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Tystnadsförbindelse
Undertecknad är medveten om att förhållandet mellan Barsebäck Kraft AB (BKAB) och den enskilde (anställd, entreprenör, konsult, praktikant eller besökare) grundar sig på ömsesidig lojalitet och förtroende. Undertecknad kan komma i kontakt med information som är företagsintern, hemlig eller kvalificerat hemlig av teknisk, administrativ, kommersiell eller annan karaktär som BKAB önskar skydda med hänsyn till sitt ansvar gentemot samhället, affärsförbindelser, aktieägare eller enskilda. Med information avses all information, oavsett om den är skriftlig eller muntlig, elektronisk eller pappersbaserad form. 

Undertecknad förbinder sig därför att
· hantera all information på avsett sätt och på avsedd plats och i enlighet med BKAB:s regler för att på så sätt förhindra oönskad spridning av information.

· varken under eller efter anställningen/uppdraget använda sådan information eller dokumentation i annat syfte än för att fullfölja de mig tilldelade uppgifterna.

· inte avslöja information för någon som inte behöver ta del av informationen.

· vid avslut av anställningen/uppdraget återlämna alla dokument och andra informationsbärare med företagsintern, hemlig och/eller kvalificerat hemlig information som jag upprättat, tagit del av eller förmedlat samt alla kopior av dessa i min besittning.


Undertecknad är medveten om att överträdelse av denna tystnadsförbindelse kan medföra skadeståndsskyldighet. 
Undertecknad medger att personuppgifter registreras i BKAB:s dokumentationssystem i enlighet med dataskyddsförordningen (GDPR).
För oss på Barsebäck Kraft AB är det viktigt att du vet hur vi behandlar dina personuppgifter. 
Läs mer på: https://www.uniper.energy/sverige/integritetspolicy.
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